maika

TRUNK SHOW GUIDELINES

Thank you for your interest in supporting Maika with a Trunk Show.

At Maika, we believe in celebrating life's small joys through thoughtfully designed, sustainably made bags. Our mission is to create products that seamlessly fit into your busy life while being kind to the planet.

- *Inspired by Everyday Adventures*: Every Maika bag is hand-designed with original patterns to bring beauty to your daily routine.
- *Artisan-Crafted*: Each piece is printed by artisans on recycled canvas using eco-friendly inks, reducing environmental impact without compromising style.

TRUNK SHOW DETAILS

ORDERING

- Product orders for trunk show items must be placed with a Maika rep 7 days prior to Trunk Show date
- Maika Reps may offer Bundle Offers for Trunk Shows
- Invoice will be sent via email listing all products ordered
- Deposit of \$200 is due upon order and card will be held for remaining balance
- Remaining invoice for any product not returned must be paid in full within 30 days of trunk show ending
- Ordering contact: Savannah Bidwell savannah@maikagoods.com

<u>SHIPPING</u>

- Complimentary shipping from Maika to the store is provided for Trunk Shows that are designed to allow in store shopping
- \$7 flat rate shipping will apply to any orders taken in the store
- All unsold items must be returned within 14 days of trade shows
- Return shipping must be paid by store and shipped to following address:

GHE Fulfillment/Maika 4242 1st Ave Ste B2 Lyons IL 60534

<u>MARKETING</u>

We would love to see the Maika love. Please also share the Trunk Show promotion on Facebook & Instagram and tag Maika: @maikagoods